

我县召开农业光伏项目建设协调会

本报讯 10月14日,我县召开农业光伏项目建设协调会。

政府副县长毕冠军就农业光伏项目前期准备工作做了安排和协调,并希望各有关

部门与项目方切实加强沟通联系,对项目推进中存在的困难要全力以赴帮助解决,努力争取该项目在我县落地。

县委常委、政府副县长李明爱要求,各

单位要高度重视光伏发电项目的重要性,加强沟通协调,用现代化的发展理念切实做好项目开工前的各项服务工作,千方百计为项目建设创造良好的环境,要与扶贫

项目联系起来,助推项目早日投产达效,造福我县群众。

吴芳 张洁

解伟龙看望备战“群星奖”演职人员

本报讯 10月12日,县委常委、宣传部长解伟龙到绛县中学排练厅亲切看望正在积极备战全国“群星奖”舞蹈总决赛《扫街》的广大演职人员,县文化局局长都俊杰等一同前往。

舞蹈《扫街》由绛县广化馆精心编排,作品选材独特,以“小投入、小制作,有生活、接地气,小作品、大情怀”的编排原则,用当代舞的形成,向我们讲述了城市最美

“黄玫瑰”们凭着一份执着、凭着一份信念,在自己平凡的岗位上做着不平凡的事情,在我们普通的城市里留下了不普通的足迹,讴歌了真善美,传递了正能量。特别是已75岁高龄的原绛县环卫工蔡星明大爷的本色饰演,更是让舞蹈增色不少,惊艳四方!10月14日,演出团队将代表山西省赴古城西安参加全国第十七届“群星奖”决赛的角逐。

在排练现场,解伟龙对广大演职人员所作出的努力表示充分肯定,勉励大家最后时刻要继续认真刻画、精心打造,努力完成好每一个动作细节,力争将环卫工人一年四季、无怨无悔的精神风貌通过舞蹈的艺术魅力展现出来,并祝愿《扫街》在即将进行的群星奖总决赛中再创佳绩,为绛县争光,为山西争光!

齐晓兵

县人大召开《1—9月份全县国民经济和社会发展计划执行情况》专题座谈会

本报讯 10月13日,县人大在发改局组织召开《1—9月份全县国民经济和社会发展计划执行情况》专题座谈会。县人大副主任樊彦龙、政府副县长毕冠军参加会议。

会上,县发改局、经信局、统计局、招商局、农委分别汇报了《2016年1—9月份全县国民经济和社会发展计划执行情况》《2016年1—8月份工业经济运行情况》《2016年三季度经济运行情况预测》《2016年1—9月份招商引资工作情况》

和《绛县农业发展专题分析》等工作。

与会人员立足于全县经济社会发展的大局,分别围绕各项报告具体内容,提出了自己的意见和建议。

毕冠军希望政府各职能部门要认真梳理和采纳人大常委会委员们提出的合理化意见和建议,在县人大监督和支持下,认真落实,完成好今年的各项工作任务。

樊彦龙在听取各项汇报后,希望政府各职能部门要按照《政府工作报告》要求,

全力抓好今年各项工作任务落实;要认真抓好重点项目建设,加快项目建设进度;同时,要从实际出发,深入挖掘和研究我县经济发展优势,狠抓招商引资,吸引人气,凝聚财气。同时,各职能部门要始终保持不畏难、不懈怠、不退缩的劲头,坚持目标导向、问题导向,振奋精神、主动作为,确保完成今年的各项目标任务,为实现全县经济社会平稳健康发展贡献力量。

李桓稼

我县为中小微企业管理人员“充电”

本报讯 10月11日,由县委组织部、中小企业局主办的绛县中小微企业管理者职业化素质培训班开班,政府副县长王述江、县委组织部常务副部长吴志强参加,全县100名企业管理人员参加培训。

会上,王述江希望全体参训人员能够吃透悟透学习内容,放下事务专心学,放

下架子虚心学,放下杂念安心学,相互交流管理经验,取长补短,共同提高。

企业实战管理专家智恒勤教授、清华大学王进华教授分别以“赢在落实”、“员工职业化技能提升”为题,围绕企业精细化管理运作、管理者自我经营两方面,将政策解读与实际案例相结合,重点就企业

执行不力的原因、人力资源管理与开发、管理风险防范等方面进行了讲解和辅导。

此次培训为期两天。旨在通过培训培养一批懂经营、会管理、能创新、善创业的管理人才队伍。大家纷纷表示获益匪浅,将把所学所获转化为实践应用,为推动企业平稳健康发展做出贡献。

李桓稼

李鹏奇走访慰问困难群众

本报讯 10月10日,政府副县长李鹏奇带领县老龄委负责人,深入到槐泉村、安峪村、大交村看望慰问困难群众和老党员,向他们送上米、面、油等慰问品,表达党和政府对他们的关爱之情。

在槐泉村特困户杨永太家中,李鹏奇与他们亲切交谈,详细了解他的家庭状况、存在哪些困难,李鹏奇希望相关部门

尽可能帮助杨永太改善居住环境和生产生活条件,让他真切感受到党和政府的关怀与温暖。安峪村村民张得田,由于患病、生活不能自理,家庭十分困难,李鹏奇详细询问他的病情、生活等情况,鼓励他要树立信心和勇气,乐观面对生活,早日走出困境。在大交村,李鹏奇与贫困老党员张如民促膝交谈,询问老人的身体情况和

收入情况,希望他保重身体,生活有什么困难和问题随时和当地政府联系。

慰问中,李鹏奇强调,县直有关单位和镇村干部要多帮助、多关心贫困家庭,多渠道解决他们的生产生活困难,早日让他们过上小康生活。

李桓稼

尧王塑像在尧寓村落成

本报讯 10月11日,尧王塑像在全县绛镇尧寓村落成。政府副县长李鹏奇、县住建局局长马春海为尧王塑像揭幕。古绛镇政府负责人及老领导刘永昌参加。

尧王像是由县住建局捐赠。整尊雕像由汉白玉制成,宽1.5米,高3米,面北而立,庄严神圣。

尧寓村是尧王故里,至今仍保存《唐尧寓处》《陶唐遗风》等两匾五碑,发掘20多处尧文化遗址以及百余件石器陶片。先

后被国务院、山西省、运城市政府确立为“尧的传说”、“尧王故里传说”、“尧的祭祀”、“尧乡茶的制作技艺”四项非物质文化遗产项目。

近年来,尧寓村广大村民为尧文化的继承和发展做出了积极贡献,不少县文化人士也为尧文化著书立传,传承尧文化,弘扬尧美德,使尧文化事业一步步的走向了辉煌。

当天,李鹏奇还结合“两学一做”学习

教育和我县当前发展的实际,为全村党员们讲了一堂党课。他希望,全体党员要坚定理想信念,围绕“两学一做”主题,按照“四讲四有”标准,把党章党规、习近平总书记系列重要讲话学深学透,争当合格党员;基层村干部更要紧密的联系群众,倾听群众呼声,反映群众要求,干事创业,敢于担当,带领广大村民把尧寓村建成美丽富裕的小康村。

李桓稼

县人大就十六届人大一次会议重点代表建议督办调研

本报讯 10月12日,县人大副主任王永华、李晓燕、樊彦龙,带领发改、环保、林业等相关职能部门专程到磨里镇晋安通风电建设现场就县十六届人大一次会议期间代表们提出的《关于风力发电应当保护生态环境》重点建设进行调研。政府副县长毕冠军,政协副主席、文化旅游局局长柴广胜参加调研。

在随后召开的座谈会上,各职能部门负责人通过实地调研,根据实际情况,各抒己见,提出了意见和建议。毕冠军感谢人大代表们对政府工作的大力支持,表示将认真听取和研究代表们提出的意见建议,并积极采纳,努力做到让代表满意。

李晓燕说,风电项目作为清洁能源是我县的重点建设项目,建设绛老长寿之乡也是我县十三五时期经济社会发展的重要目标。当地政府和人大代表要进一步支持该项目的发展,建设单位在今后的建设过程中,也要注意生态环境的保护,达到发展经济与保护环境共赢。

桓稼 张洁

县司法局积极化解妇女家庭纠纷

本报讯 近年来,随着社会多元化的发展,婚姻家庭类矛盾纠纷数量日趋上涨。针对这一现象,绛县司法局积极整合资源,多措并举,扎实推进婚姻家庭类矛盾纠纷予以及时化解,取得良好的社会效果。今年以来,全县各级调委会共调解婚姻家庭类矛盾纠纷146起,调解成功率达98%。

一是加强宣传,营造氛围。以“七五”普法为契机,在“3.8节”、“12.4”等重大节日,并利用滚动电子屏、绛县方言普法栏目剧、微信等形式,积极向妇女群众及家庭成员认真宣讲《反家庭暴力法》《婚姻法》《物权法》等法律法规,进一步提高群众的法治意识,为婚姻家庭矛盾纠纷化解提供良好的法治环境。二是健全机制,畅通渠道。建立健全了县、乡、村三级人民调解委员会组织,并建立了包含绛县妇女儿童维权人民调解委员会在内的10个专业性行业性调委会,2个优秀个人调解工作室。建立摸底排查机制,每月深入辖区开展矛盾纠纷排查工作,完善了咨询、登记制度,认真接待妇女群众来电、来访,协调相关部门积极办理。今年以来,办理妇女群众来电、来访共25件,深受好评。三是注重技巧,优化服务。定期开展多形式、多层次的培训活动,除向调解员传递法律知识外,还向她们传递心理调解技巧和语言表达技能,使之达到懂方针政策、懂法律法规、懂业务知识、懂调解技巧,会预防、会调查、会调解的目的。四是法援出手,扶助弱残。对困难家庭和残疾妇女等弱势群体,降低门槛,敞开绿色通道,减免费用,援助她们走出困境。今年以来,共办理妇女家庭维权案22件,赢得好评。

张志善 李俊梅